
Réunion du Conseil d’École Maurice-Lavallée 

Procès-Verbal 

Mercredi 06 mars 2024 (18 :30)   

 

Présences : Miriam Mercier (étudiante), Florette Nkuite, Josée Bertrand (en ligne), Clément Lavoie, 
Samuel Dumoulin (en ligne) Noémie Valois, Marie-Josée Duguay, et Marie-Claude Laroche 

Absences : Nadine Morton    

 

1. Mot de bienvenue 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

 Florette propose ; Clément appuie 

3. Adoption du procès-verbal de février 

 Noémie propose ; Marie-Claude appuie 

4. Rapport de la directrice  

 Recensement : 2ieme partie sera envoyer et les élèves écrirons la semaine 

prochaine. Sondage « Notre école » sera enlevé pour cette année, mais cela va 

revenir. Sécurité, intimidation, etc.  

 Nous avons $1000 comme Conseil à dépenser du gouvernement 

 Discuter avec Mireille Peloquin de la FPFA 

 Marie-Josée va faire de la recherche 

 Voyage de ski : 30 élèves partent aujourd’hui et reviennent vendredi avec 3 

enseignants 

 Voyage Thaïlande : officiellement approuvé par le CSCN 

 Mars 2025 

 Session d’info va commencer pour les élèves ; soirée d’info pour les parents 

lundi  

 Inclue les élèves de le 9ieme 



 Groupe de 24 élèves avec 4 enseignants.  

 Autres écoles ont des voyages et ils sont aussi au-delà de $5000 

 Les parents vont prendre le lead pour les levées des fonds 

 4 sessions de préparations pour les élèves sur l’aspect communautaire 

5. Rapport du conseil étudiant  

 Danse de St Valentin : s’est bien passé mais participation plus basse 

 Mois de francophonie – 22 mars :  journée d’activités, diner poutine, spectacle de 

talent, carnaval en après-midi « feux-stival », créer vitrines dans vitre de la Bibilio, 

drapeau de la francophonie 

6. Rapport du personnel  

 Mois de l’Histoire des noirs : présentations et discussions 

 Levée du drapeau de la francophonie la semaine dernière - annulé à cause de la mort 

de Brian Mulroney 

 Mois de la Francophone : Wordle, scattegories, es-tu plus brillant qu’un élève de la 

5ieme année, diner poutine, compétition de poésie, commi-beauté – kiosques des 

élèves de culture francophone le 21 mars et en soirée pour les membres de la 

communauté, film « RU » le 15 mars en après-midi 

 Sports :  

 Soccer première place de la ville  

 Basketball fini – masculin ont un match pour se qualifier pour match provincial 

 Badminton à commencer 

 Inscription de flag football de l’Alberta 

 Intramureaux à chaque midi  

 Si nous n’avons pas le sport ici, les élèves peuvent aller à une autre école. 

Devrais allez en parler à Mme Faulkner.  

 Athlétisme et soccer extérieur commenceront après le congé du printemps 

7. Résumé de la rencontre de réseautage entre les CE et le CSCN : 



- Présentation sur l’IA par Viviane Vallerand – exposé sur l’intelligence artificielle, Marie-

Claude a eu cette présentation et va en parler aux enseignants vendredi 

- Présentation (Santé et sécurité, Immobilisation, Transport, Plan d’éducation) par le CSCN – 

CSCN dirigent l’exposé sur ces sujets, difficulté d’avoir des chauffeurs d’autobus, 3 

nouvelles écoles francophones ont été annoncé 

 

8. Varia 

 CSCN : Célébration du 30e anniversaire de la gestion scolaire (soirée le 20 avril 2024 à 

17h30 à l’hôtel Matrix  billets $100)   

 Un billet pour un membre actuel ou passé du CE contribuant ou ayant contribué 

au succès de la gestion scolaire francophone en Alberta 

 Délai le 8 avril 

 Marie-Claude propose Clément ; Noémie appuie – s’il n’est pas disponible, on 

décidera a la prochaine rencontre en avril  

 Français pour l’avenir – Miriam dit que c’était une belle expérience et encourage 

l’année prochaine que d’autres élèves aillent le droit de participer, pas juste les 

membres du conseil d’étudiants. Les autres écoles font une loterie.  

9. Date de la prochaine réunion 

Le 3 avril à 18h30 

Levée de la réunion à 19h38 – Florette propose ; Noémie appuie 

 

 

 


